
 

 

TABOR ZA USTVARJALNE  

NA OŠ SVETI TOMAŽ  

za učence od 6. do 9. razreda 

 

Petek in sobota (9. 10. in 10. 10. 2015) 
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V preteklih petih letih smo na OŠ Sveti Tomaž sodelovali pri matematičnih taborih. Letos pa 

smo se udeležili prvega tabora za ustvarjalne. Razlika med tema taboroma je, da smo na taboru 

za ustvarjalne povezali različne predmete.  

Tabora se je udeležilo 20 učencev od 6. do 9. razreda. 

 

 

Sodelovali smo lahko v različnih delavnicah. Vsaka delavnica je bila po svoje zanimiva.  

Delavnice so vodili učitelji naše šole. Pridobili smo mnoga znanja na različnih področjih. Pred 

spanjem smo si ogledali film Moja leva noga, ki nam je ponudil mnogo razmišljanj.   

 

 



Najbolj pričakovani del tabora je bilo »spanje« v telovadnici šole. Nekateri dolgo niso zaspali in 

so klepetali do zgodnjih jutranjih ur. Kuharice šole pa so poskrbele, da nismo bili lačni. Jutranje 

bujenje je bila ena izmed redkih stvari, ki nam ni bila všeč.  

 

 

 

 

Zbrali smo se v petek, 9. 10. 2015, ob 15. uri. Z dejavnostmi na taboru smo zaključili v soboto, 

10. 10. 2015, ob 13.30.  

 



Delavnice na letošnjem taboru so bile: 

 

Pitagorejsko drevo  

Spoznali smo, da so lahko tudi matematična pravila zanimiva in ustvarjalna. Naša naloga je 

bila, da s pomočjo geometrijskih likov (pravokotnih trikotnikov in kvadratov) ustvarimo različna 

unikatna drevesa ter jih polepšamo s pisanimi barvami. Pri tem smo seveda morali biti natančni 

in ustvarjalni.  

 

 

 

Logične naloge iz matematike 

Reševali smo sudokuje in gobeline. Imeli smo možnost izbire naloge glede na svoje znanje in 

sposobnosti. Naloge so zahtevale mir, koncentracijo, logično razmišljanje…   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pikpoint 

Geometrijskih teles se lahko lotimo tudi s šivanko in s sukancem. Nastali so prelepi barvni 

motivi, ki jih lahko uporabimo za voščilnice ali darila. Težave smo imeli z napeljevanjem niti v 

šivankino uho.  

 

 

Jezikovna ustvarjalnica  

Delo v delavnici je bilo drugačno od pouka slovenščine in bolj sproščeno. Imeli smo različne 

naloge, v katerih smo pokazali svojo ustvarjalnost (asociacije, smešni telegram, definicija, 

akrostih, činkvina, besedne igrice…). 

 



Govoreča knjiga  

Pri tej delavnici smo morali najti najprimernejši glas za branje delov besedila. Skupina je nato 

izbrala najboljšo »govorečo knjigo«. Ta naziv je dobila Nika Klemenčič, učenka 9. razreda.  

 

 

 

Športni aktivnosti: 

- Badminton  

Najbolj zanimivo in zabavno je bilo ogrevanje, kjer smo se zelo nasmejali. Če se ti prenos 

žogice na loparju ni posrečil, smo morali opraviti dodatno nalogo - dva počepa. Pozneje smo 

izvedli mini turnir med udeleženci tabora.  

- Nočni pohod 

Pozno zvečer smo se odpravili še na kratek nočni pohod. Nekatere je bilo strah teme, drugi pa 

so v tem uživali. Ker je bilo nebo oblačno, nas ni mogla nositi ali trkati luna. 

 

 

Kulinarika: 

- Sadni napitek  

Na taboru smo se pozabavali tudi s pripravo sadnega napitka, nad katerim smo bili vsi 

navdušeni. V jezikovni delavnici smo večkrat omenjali sladoled in tukaj smo ga končno dočakali.  

 

- Čokolada 

Oh, kako je prijetno dišalo. Izvedeli smo veliko novega o nastanku čokolade in besede povezali 

z znanjem nemščine in angleščine. Po šoli je dišalo. Peka mafinov je uspela, kar smo potrdili vsi 

udeleženci tabora.  



 

 

 

Likovna delavnica 

Slikam kot Jackson Pollock - Action Painting. Akcijsko slikanje (Action Painting) je hitro slikanje 

brez razmišljanja, kjer naslikaš svoja čustva. Takšno slikanje so preizkusili udeleženci tabora in 

bili so navdušeni, saj je bilo zelo pomirjujoče. 

 

 

 



Izdelava spletne strani 

Učenci so pri tej delavnici ustvarjali svojo spletno stran na temo tabor.  

 

Eksperimenti  

Kemija nas s svojimi reakcijami lahko vedno znova preseneti. Tako je v kemijski učilnici 

»izbruhnil« vulkan. Igranje z elementi in molekulami je bilo zabavno.  

 

 

 

 

 

Pri izdelavi brošure so sodelovale: 

Besedilo: Breda Gašparič in Nika Klemenčič, učenki 9. razreda 

Besedilo in lektoriranje: Zlatka Majcen, učiteljica slovenščine 

Fotografije, naslovnica: Tadeja Vrbnjak Zorman, učiteljica matematike 

 

 

Sveti Tomaž, 10. 10. 2015 

 

 


